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Patienten bringen regelmäßig Ausdrucke von 
medizinischen Internetseiten mit in die Praxis.
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Die Praxisleitung bezieht das ins Patientengespräch ein.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen mit Dr. Google?

Info Praxisteam 1/2015
n = 93

27%

41%

6%

27%

Bei uns gibt es Cyberchonder, die über Krankheiten im Netz lesen 
und dann Symptome an sich entdecken.
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Wir geben Tipps zu Patienteninformationen im Netz.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen mit Dr. Google?

Info Praxisteam 1/2015
n = 93

5%

16%

15% 63%

Durch die Vorabinformation im Netz steigt die Therapietreue der Patienten.
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Ich informiere mich selbst über Gesundheitsfragen im Internet.
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